

1)

Buongiorno, ho letto il bando per le concessioni demaniali marittime e volevo sapere cosa differenzia la SPIAGGIA ATTREZZATA dalla SPIAGGIA SOGGIORNO OMBRA?

risposta

Sul lotto della spiaggia attrezzata può essere realizzata la struttura (lido) ; la spiaggia a soggiorno ombra è solo per gli ombrelloni ed un piccolo gazebo da 16 mq.

Per individuare i Lotti si può orientare al PDF tav01 e tav 02 allegate al bando.

2)

Gentili signori, si richiede cortese chiarimento in merito al punto 8 "offerte economica" della procedura ad evidenza pubblica come da oggetto:

la cifra stabilita, come importo a base d'asta per un singolo lotto è da intendersi come valore numerico rappresentate il 50% o il 100% del numero su cui applicare il rilancio percentuale?

Per essere più chiaro riporto il seguente esempio

Lotto N.5

Importo a base d'asta: 6825€ rilancio percentuale 100%

Offerta economica effettiva: A $(6825 \times 2) = 13650\text{€}$, si ottiene ciò considerando il valore del 50%

Offerta economica effettiva: B $(13650 \times 2) = 27300\text{€}$, si ottiene ciò considerando il valore del 100%.

In altri termini, considerando la base d'asta più la percentuale di rilancio indicata, tale la somma è da considerarsi il 50% del capitale totale da corrispondere per 12 anni o esso stesso è l'effettivo totale corrispondere? Aspetto vostre notizie al più presto. Grazie mille .

risposta

L'importo a base d'asta è il 100% di quello da corrispondere e su tale importo deve essere fatta l'offerta in aumento.